

# VCS-260<sup>Q&As</sup>

Administration of Veritas InfoScale Availability 7.3 for UNIX/Linux

## Pass Veritas VCS-260 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/vcs-260.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Veritas  
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

Where is the sysoffline trigger executed if a node goes into a jeopardy state or leaves the cluster?

- A. on all nodes in the cluster regardless of state
- B. on the node that goes offline by entering a jeopardy state or leaving the cluster
- C. on all the nodes in the cluster that are still in a RUNNING state
- D. on the lowest numbered system in the cluster with a RUNNING state

Correct Answer: D

---

**QUESTION 2**

What is the purpose of the AutoClearLimit attribute?

- A. It defines the number of attempts to clear the Faulted state of a resource on all nodes.
- B. It defines the number of attempts to clear the Faulted state of a service group on all nodes.
- C. It defines the number of attempts to clear the AutoDisabled state of a service group on a node.
- D. It defines the number of attempts to clear the Faulted state of a resource on a single node.

Correct Answer: B

---

**QUESTION 3**

The hastatus command shows a service group in the AutoDisabled state, and Veritas Cluster Server is unsuccessful in bringing the service group online automatically.

Which command can the administrator use to reset the AutoDisabled attribute?

- A. `hagrp -autoenable -sys`
- B. `hagrp -forceonline -sys`
- C. `hagrp -enable -sys -auto`
- D. `hagrp -modify AutoDisabled 0`

Correct Answer: C

---

**QUESTION 4**

Where are the First Failure Data Capture (FFDC) logs, core dumps, and stack traces stored when a Veritas Cluster Server agent attempts to execute an entry point and fails?

- A. /var/VRTSvcs/log/type where type is the specific agent type
- B. /var/VRTSvcs/diag/log/FFDC
- C. /var/VRTSvcs/diag/agents/type where type is the specific agent type
- D. /etc/VRTSvcs/FFDC/dump

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 5

What is the primary benefit of implementing the Intelligent Monitoring Framework feature for resources?

- A. monitoring of cluster-to-cluster heartbeat
- B. monitoring of Virtual machines
- C. immediate notification of resource state change
- D. monitoring application outside cluster configuration

Correct Answer: C

[VCS-260 Practice Test](#)

[VCS-260 Study Guide](#)

[VCS-260 Braindumps](#)